
Was dürfen Sie von uns erwarten?

Unsere Leistungen

❖ Regelmäßiger Kontakt durch Besuche und telefonische Erreichbarkeit 7 Tage
rund um die Uhr

❖ In der Regel tägliche Hausbesuche

❖ Koordinierte Zusammenarbeit mit Hausarzt, Pflegedienst, Wundexperten
und/oder den anderen an der Versorgung Beteiligten, ggf. auch
Krankenhausärzten, Hilfsmittelanbietern, Hospizdiensten und Seelsorgern

Hilfsmittellieferanten Ergo/ Krankentherapie Logopädie
www.thiesmedicenter.de
www.hmmso.de

www.unizell.de

www.schaarschmidt-

bock.de

www.praxis-hansen.de

www.physiospezial.de

www.physio-therapie-

wedel.de

www.therapie-zentrum-

wedel.de

www.therapiezentrum-

mobilis.de

www.praxis-melzer.de

www.therapie-zentrum-

wedel.de/logopaedie.de

Ambulanter Hospizdienst
www.hospizdienst-wedel.de

❖ Feststellung des individuellen Hilfsbedarfs im Gespräch mit Ihnen
und/oder Ihren Angehörigen

❖ Optimierung der Schmerztherapie und Behandlung der Beschwerden, 
sofern erforderlich unter Einsatz von technischen Hilfsmitteln

❖ Kontrolle und Therapie belastender Symptome
❖ Symptomlinderung mit Hilfe von Medikamente kontrollieren und ggf.

andere Maßnahmen ergreifen, die es dem Patienten ermöglichen trotz
seiner schweren Erkrankung noch möglichst viel Lebensqualität zu
erleben und nicht so sehr darunter zu leiden

❖ Bereitstellung von Medikamenten
❖ Sicherung der Betreuung nach Möglichkeiten der modernen Medizin
❖ Unsere Versorgung setzt nicht auf besondere alternative Verfahren,

bezieht diese aber unter Umständen mit ein, wenn sinnvoll und
gewünscht

❖ Spezialisierte ärztliche und pflegerische Mitbetreuung nach Ihren
Wünschen und unseren Möglichkeiten

❖ Pflegeberatung und Anleitung bei speziellen Pflegeproblemen
❖ Information, Beratung, Anleitung und Begleitung von Patienten und

Angehörigen auch zur speziellen Lebenssituation
❖ Versorgung soll ein Verbleiben in der häuslichen Umgebung, auch bis

zum Tod, ermöglichen
❖ Beratung in Fragen der Nahrungsaufnahme und Flüssigkeitszufuhr 
❖ Hilfe bei Angst, Erschöpfung und Schwäche
❖ Vorbereitung auf mögliche Krisensituation durch konkrete Pläne für

eventuelle Notfälle durch Erarbeitung von Notfallplänen, entsprechend
der jeweiligen Situation
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❖ Angehörige und/oder Mitpflegende vor Ort in die Lage versetzen, sich
bei Krisen selbst helfen zu können

❖ Versorgung auch in stationären Pflegeeinrichtungen (Pflegeheim,
Kurzzeitpflege)

❖ Hilfestellung und Tipps für weitere Behandlung und mögliche
Versorgungsstrukturen, beispielsweise auch Hospiz
Johannis Hospiz, Agnes-Karll-Allee 2, 25337 Elmshorn, www.johannis-
hospiz.de
Hamburg Leuchtfeuer Hospiz, Simon-von-Utrecht-Str. 4d, 20359 Hamburg,
hospiz@hamburg-leuchtfeuer.de
Hospiz Sinus Othmarschen gGmbH, Othmarschener Kirchenweg 168, 22763
Hamburg, othmarschen@hospiz-sinus.de
Hamburger Hospiz im Helenenstift, Helenenstr. 12, 22765 Hamburg,
info@hamburger-hospiz.de
Blankeneser Hospiz e.V., Willhöden 53, 22587 Hamburg,
hospiz@blankenese.de

❖ Es erfolgen regelmäßige bedarfsorientierte Teambesprechungen
❖ Koordinierung der weiteren Versorgung
❖ Organisation aller Maßnahmen zur Stabilisierung im häuslichen Umfeld
❖ Unterstützung bei Therapieentscheidungen
❖ Hilfestellung und Tipps bei sozialen, organisatorischen und finanziellen

Problemen
❖ Unterstützung bei Pflegegradeinstufungen
❖ Unser Versorgungsgebiet umfasst Wedel, Holm, Hetlingen, auf

speziellen Wunsch und auf Antrag können auch Patienten aus dem
näheren Umkreis von Hamburg übernommen werden

Telefonische Notfallbereitschaft rund um die Uhr unter:
01522 – 4526855
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